

# Возрасту вопреки

В Риге состоялся семинар для практикующих косметологов и косметиков — «Новые возможности в решении эстетических проблем, обусловленных фото- и хромостарением». О революционном подходе к борьбе со старением рассказывает доцент, директор отделения косметологии медицинской итальянской ассоциацией врачей А.М.И.А. Гвидо Каппаре (Италия).

— В Риге, по сравнению с другими странами Европы, очень высок уровень квалификации специалистов косметологии. Я с удовольствием приезжаю в вашу страну, здесь людям нравится учиться, получать информацию о новых достижениях эстетической медицины и, что немаловажно, применять их на практике. Следует особо подчеркнуть, что в Латвии очень сильна культура отношения к коже. При выборе препаратов специалисты рассматривают всевозможные аргументы как с научной, так и с технической точки зрения. Это серьезное преимущество для клиентов.

Новые цели современной косметологии — интерактивность, избирательность, биоцептика. С помощью новых интерактивных технологий стало возможным реактивировать и реструктурировать процессы, необходимые для борьбы со старением кожи. Сегодня мы научились целенаправленно влиять на ту или иную проблему, а не рассматривать процесс старения в общем, как это было раньше. Причем за это не нужно платить слишком много!

Мы больше не говорим только о двух зонах: эпидермисе и дерме. К ним добавилась третья — соединительный слой между дермой и эпидермисом. Помимо анаболических реакций, учитывается важность катаболических процессов, которые лежат в основе воссоздания условий биологического омоложения кожи.

В основе самых современных разработок находится новое сочетание РНС, АНА, АКА, ВНА в синергизме с пептидами и биофункциональными веществами, которое



Гвидо Каппаре

способствует увеличению специфической дермоактивности.

Итальянская ассоциация медиков А.М.И.А. в борьбе против старения продвигает самые современные научные тенденции, проводит просветительскую работу, предоставляя возможность специалистам стать профессионалами в борьбе со старением.

## Мнение практиков

Как отметили ведущие латвийские врачи-косметологи Наталья Герула, Екатерина Ставро и Рита Петрова, современное общество выдвигает очень серьезные требования к внешности. При этом женщины необходим быстрый и качественный результат за разумную цену. Наука старается воздействовать таким образом, чтобы человек не был оторван от жизни, получив максимальный эффект.

Щадящий пилинг нового поколения является серьезным дополнением к арсеналу решения эстетических проблем. Это средства нового поколения, которые позволяют «остановить время», дают возможность лучше защитить кожу, сохранить ее качество. Процедура химического пилинга стала более комфортной, так как значительно сократился реабилитационный период. Если раньше для восстановления требовался значительный период времени, то с применением линии щадящих пилингов нового поколения уже через несколько часов клиентка может вернуться к привычной жизни. Эффект — ярко выраженный, пролонгированный, и все это — по доступной цене.

Олеся Полянина



Уникальная интерактивная дермакосметика против старения, единственная линия, сертифицированная медицинской итальянской ассоциацией врачей А.М.И.А.

Официальный представитель в странах Балтии — UAB Nautilus, тел. (+370) 5216268, 67255779

Официальный представитель в Латвии — SIA Neo Riga  
Рига, ул. Таллиннас, 95-13,  
тел. (+371) 67312214, 29907722, 29600036

